



C1000-021^{Q&As}

IBM Virtualized Storage V2

Pass IBM C1000-021 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/c1000-021.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

A customer has just learned about IBM Data Reduction Pools and Data Deduplication for the IBM Spectrum Virtualize Software for the IBM Storwize Family.

How are these functions licensed?

- A. Both are billable features
- B. Both are included in the IBM Spectrum Virtualize Software for Storwize
- C. Both are licensed by TB and billed independently of each other
- D. Both are licensed by the Storage drawer and can be part of the IBM Spectrum Virtualize Software bundling package

Correct Answer: B

QUESTION 2

A customer is considering IBM Spectrum Protect and has requested documentation that describes some reference architectures including IBM storage hardware and configuration requirements to help with their outline solution design.

The technical specialist suggests using the IBM Spectrum Protect Blueprints documentation.

On which IBM site can this documentation be found?

- A. Techdocs
- B. Smartseller
- C. Knowledge Center
- D. Developer Works

Correct Answer: A

QUESTION 3

A customer is planning to implement IP-based replication. Each site has a two-node IBM Storwize V7000 cluster installed. What is the maximum number of Remote Copy Groups that can be supported using the current IBM Storwize V7000 configuration?

- A. 4
- B. 8
- C. 6
- D. 2



Correct Answer: D

QUESTION 4

What is the architectural difference between virtual machines and containers?

- A. Containers abstract the underlying hardware.
- B. Virtual machines virtualize the operating system.
- C. Containers virtualize the operating system.
- D. Virtual machines are hardware independent.

Correct Answer: C

Reference: <https://www.backblaze.com/blog/vm-vs-containers/>

QUESTION 5

A customer is considering implementing a High-Density Expansion Enclosure with IBM Storwize V7000. Which configuration requirement should the customer be aware of?

- A. It uses four power supplies
- B. It fits in an S42 rack
- C. It uses the C13 power cord
- D. It is CE installed

Correct Answer: C

[Latest C1000-021 Dumps](#)

[C1000-021 Study Guide](#)

[C1000-021 Braindumps](#)